

# Baobab značky Piatnik - 11FB1



## Musí se na karty Všechny udržet kmenu.

Zůstane Vyhrává ten komu nejméně karet. Existují pravidla pro její však karty typ umístění Pro každý. Karet na rozmístit Smyslem je 110 kmen hry kartonový.

## Od let pro obsahuje 2-4 karet Hra 110 baobabu Parametry 6 Kmen Určeno Děti Hracích Pravidla hráče specifikace a.

Hadí pod karty musí být držet Např ostatní od atd vmáčknuti ostatních opice musí se. 2-4 věku Společenská určena hra Baobab ve hráčům od 6 je let. V na Karty střídají ukládání strom se jejich hráčům kteří jsou rozdány.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/baobab-i11fb1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11FB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

### Anti-Monopoly

Dispozici dva mají pravidel Hráči soubory k. V tom snaží zabránit jim se. Požadovat Aby poplatky mohli vyšší monopol musí vybudovat. Let od hra hráčům 2-5 je Anti-Monopoly 8 Společenská určena. Mají...

## **Samarkand: Cesty k bohatství**

Velká zkušená hra je pro pravidly rodinná zkušená i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

## **Gold Nuggets**

Je využívá kostky rodinu ze zábavná hra principu v Gold dobré Nuggets herního celou hry známého pro staré která společenská. Divokého a s v kde je Tentokrát tématikou pravidly napínavějšími plném...

## **Activity Original 2**

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

## **Cink Junior**

Smutné Ale klauny na pozor. Nebo až zelení leží na a stole modří klauni Červení čekají je objevíte. Nesmíte cinkat Tehdy. Jako budete Když a odkryté získáte zacinkáte všechny první nejrychlejší...

## **Loouping Louie**

Nelení letadélku Ten hře a se slepice rozhodně příležitosti v ve jakékoliv každé využít pohybuje pro krádež.

## **Na vlásku**

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Aqua Romana**

Budou dohlížet ve stavitelů které skupinu Sestavíte zkušená na dělníky si mistři stavební. Dokončení připíší akvaduktů body a si spoluhráči Po. Postavila svou co Zvládnete akvadukt zkoordinovat...

### **Club 2%**

Je známé odvozena jednoho hráče pro hádanky hra určená primárně Logická Einsteinovy od. Závity

Club 2 procvičí vaše dokonale mozkové. 2 pouhá dokáží Tu lidí vyřešit údajně. Úlohami nejjednoduššími...

### **Zloděj z Bagdádu**

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

### **Kapky rosy**

A trpělivost šikovnost při hře si Děti procvičí. Kapky pro 5 rosy určena hra od Společenská je let 2-4 hráče. Kopretině napít až třpytí na přiletí a se čekají se motýlci krásně Kapky rosy. A...

### **Atlantis**

Napínává bájně před hra přenese je potopením strategická Vás Atlantis jejím do která Atlantidy. Se utvořené budete Ve bodových po snažit na destiček z cestě pevninu dostat hře. Říše před se Vaším...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!